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Ministrul Transporturilor nu se teme că-și va pierde mandatul la 

ministerul Transporturilor odată cu rotativa guvernamentală din luna 

mai. De altfel, liderul PSD, Marcel Ciolacu, lăuda recent activitatea lui 

Sorin Grindeanu la minister, spunând că „a semnat contracte cât nu s-

au semnat în ultimii 10 ani”. 

 

Ministrul Transporturilor şi Infrastructurii, Sorin Grindeanu, afirmă că nu are temeri în 

legătură cu eventuala pierdere a mandatului la „rotativă”, odată cu schimbarea 

premierului, el arătând totodată că e sigur că protocolul va fi respectat şi că Marcel 

Ciolacu va fi premier după luna mai. 
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Prezent la Timişoara pentru discuţii cu autorităţile locale şi regionale privind 

implementarea unor proiecte de infrastructură feroviară şi rutieră, Sorin Grindeanu a fost 

întrebat, în cadrul unei conferinţe de presă, dacă se teme că îşi va pierde mandatul de 

ministru la „rotativă”. 

 

„N-am temeri. De ce trebuie să fiu ministru? Sunt deputat în Parlamentul României, trimis 

de judeţul Timiş”, a spus Grindeanu. 

Pe de altă parte, răspunzând afirmaţiei preşedintelui Klaus Iohannis, care a spus că va 

lua decizia care i se va părea cea mai bună pentru România când coaliţia va decide să 

facă o schimbare de Guvern, Grindeanu a declarat că există un protocol semnat în 

noiembrie 2021. 

 

„Eu nu cred că e cineva în această ţară care să dorească să strice această stabilitate 

dată de o coaliţie de 70% din Parlament”, a declarat social democratul, adăugând că a 

văzut declaraţii inclusiv din partea premierului Nicolae Ciucă „prin care spune că va 

respecta protocolul”. 

 

Marcel Ciolacu a lăudat activitatea ministrului Transporturilor 

Amintim că, preşedintele PSD, Marcel Ciolacu, declara recent că este posibil ca anumiţi 

miniştri să fie schimbaţi în Guvern, la preluarea conducerii Executivului de către PSD, 

amintind că acordul politic prevede patru schimbări la rotativă. 

Potrivit liderului PSD, o mare parte dintre dintre miniştri se vor regăsi şi în noul guvern, 

evidenţiind activitatea miniştrilor Marcel Boloş şi Sorin Grindeanu. 

 

„Sunt doi miniştri care s-au remarcat: ministrul Fondurilor Europene, Marcel Boloş, care 

a făcut într-o perioadă scurtă minuni confruntându-se cu exerciţiul financiar anterior şi cel 

viitor, şi ministrul Transporturilor, Grindeanu, care a semnat contracte cât nu s-au semnat 

în ultimii 10 ani şi va avea o execuţie foarte bună. Amândoi sunt lăudaţi şi de organismele 

internaţionale şi europene”, a adăugat Ciolacu. 

 

Preşedintele PSD i-a recomandat ministrului Energiei, Virgil Popescu, „să închidă” 

anumite lucruri în spaţiul public. 

 

„Ministerul Energiei nu este trecut în acest moment în protocol. Dacă se va conveni în 

Coaliţie să extindem discuţia de la cele patru ministere, este altă discuţie. (…) Va fi o 

decizie în PNL şi apoi în coaliţie, la fel ca şi pentru programul de guvernare”, a spus 

Ciolacu. 
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